6 KJacce

Tema monyas: «/leiicTBus ¢ 1eCATUYHBIMU APOOIMID)

B mecme npoeepAarmcsa meopemuuecKas 4 npaKkmuuecKkas 1acmu.

Tema

Hayuurcs

HOJ'IyLII/IT BO3MOXHOCTDH

Cnoxxenune, BRBIYUTAHHUE U
YMHOKCHHE JISCATUYHBIX

npobei

- CKnagbiBaTb
AecsATUYHbIe apobu.

- dopmynmnposaTtb
CBOMCTBA C/IOXKEHUA
3anmcbIBaTh UX C
nomoubto 6yKks

- [pUMeHsTb anroputTm
CNOXKEeHMA AeCATUYHbIX
apobe

- BblunTaTbh AECATUYHbIE
apobu.

- CoctaBnAaTtb cxemy
peweHna 3aaa4.

- BbInonHATL peweHune
3a4a4y Ha CNoXeHne un

BblYMTaHWNE OECATUYHbIX
Apobei

- BbINONHATL pelwleHune
3334 Ha CNOXKeHue m
BblYUTAHME OECATUYHBIX
apoben

- NMpnmeHATb
ANTOPUTMbl YMHOXKEHUNA U
OeneHnsa fecATUYHOM

Apobu Ha 10,100 n T.4;
YMHOEHMUA U AeneHus
AecATUYHON Apobun Ha

0,1; 0,01 n 1.a.

- BbinosHAOT onepauumn
CO 3HaKamu u

CMMBONAMM.

- OnpegenstoT cnocob
YMHOXEHUA AeCATUYHOMN
Apobu nepeHocom
3anATOM BNPaBO Ha

KO/IMYeCTBO 3HaKOB,
COBMNaAaoLLINX C

KOJIMYECTBOM HyJIEN.

- OnpegenstoT cnocob
AeneHna AecATUMYHOMN
Apobu nepeHocom
3anAToOM BNEBO Ha

KO/IMYECTBO 3HAKOB,
COBMaAaoLLINX C

KO/ZIMYECTBOM Hy/EeN.

- BoinonHawoT
COBMECTHble AencTBUA
AENEHUA N YMHOXKEHUA
AecATUYHbIX apobeii ¢
NMOMOLLLbIO NepeHoca
3anATOM BNPaBoO MAM

B/1€BO.




Hpumepubte npakmuieckue 3a0anusn:

1. Kakue cymMMmbl HaiiJIeHbI HEBEPHO?
1) Tonwko b 2)buB 3)AbuB 4HbBul
2. Haiinure HenssectHoe yncio X-1,7=2,83
3. Haiimgute cymmy s 1,3 M; 45 cm; 85 cMm
4. Kaxmoii cymMe U3 JI€BOr0 CTOJI0IIa MOCTaBhTE B COOTBETCTBUE PABHYIO

el IeCITUUHYIO IpOoOb U3 MPABOTo CTOJIONA

4+0,01+0,0002 4,012
4+0,1+0,0002 4,0102
4+0,01+0,002 4,1002
A |b B

5. Bwruucnute
a) 5,23+0,14; b) 1,44+2,523; B)0,111+0,009;
I 8,37-2,12; n) 5,6-0,42; E) 11-3,44
X) 125,7+41,657 3) 245,21-87,356

6. Haiignte HenszBectHoe uncao 1,189 +x =5

7. OgHo ymcno Oonbine apyroro Ha 0,62. Haiimute ux cymmy, eciu
OombITIee yncio paBHO 9,6.

8. Omno umncno menbine apyroro Ha 0,35. Haiiaure cymmy 3THX 4ucenn,
€CJIM MEHBIIIEE YHUCIIO paBHO 4,85.

9. Bwruucaure 21,8-3,2+0,8-1,25

10.Ompenenure, 1m0 KakoMy TMpaBWIy 3amucaHa TOCIEIOBATEIBHOCTD
yucen 4,21; 4,12; 4,03. Haiigute nsATo€ YHCIO B  TaKoil
MOCJIE0BATEIBHOCTH YHCE.

11.Kaxkoe gncno B cymme ¢ uuciom 1,46 maet 27

12 .Beruucnure:
a) £+2
6) 0,6+

3

1
B) 09—=
) 2



T) 1—0,1
10

13.Beruucnure: 14-((7,8+3,7)-(0,89+0,98)-2,3)

14.ApGy3 Becut 4,5 Kr, a AbIHA — Ha 2,8 KT MeHbIe. CKOIBKO BecAT apOy3
U JIbIHA BMecCTE?

15.Tpaktopuct Bemaxan B nepsbiid yac 0,2 mmossi, Bo Bropoit — 0,5 moJis, B
tpetuii — 0,25 mons. Kakyro 4acTh moJist OCTaja0Ch BCIaxaTh?

16.loctarouno v 3,5 M TKaHU Ha TOIIMB KOCTIOMA, €CJIM Ha KaKeT HaJl0
2,3 M, a Ha 1OOKY — Ha 1,5 M MeHbI11e?

17.C nons yopanu cBéxiy 3a 4 nus. B nepsbiit nens cobpanu Ha 0,35 T
MEHbIIIE, YeM BO BTOpoM, 1 Ha 0,29 T Gosblue, yem B TpeTuil. B Tpetuit
neHb coopamu Ha 0,3 T MeHbIIe, 4eM B 4eTBepThId. CKOJIBKO TOHH
CBEKJIBI cOOpayu 3a 4 Hs, €CiM B IEPBbIi AeHb coopanu 0,8 T CBEKIIBI?

18.Pemute ypaBuenue: X : 10=27,65

19.Hatinute 3nauenue npousseacaus ancen 0,0048 u 10

20.YBemubte yncio 0,036 B 1000 pa3

21.Brimonnaute nenenne 9,607 : 10

22.Ywmenpmure uncio 1367,5 B 100 pas

23.Haiinute kopenb ypaBaenus:  893,6 : x =10

24. HaitauTe muiomaab NpsMoyrojibHUKa co cropoHamu 0,75m u 10 m

25.TonmuHa koHBepTa ¢ mucbMoM 0,4 cM. Onipeienure TOMIUHY MTayKy, B
kotopoit 100 Takux KOHBEPTOB.

26.BrimonHuTe neicTBue:

a) 0,73«10000 0) 260:1000

27 .3anumute dpaMu aucio 4,2 MIH.

28.Macca rpy3a paBHa 76 Kr. DTy e MacCy BbIPa3wiH B APYTUX eIUHUIAX
— B TOHHax (T), HeHTHepax (1), rpamMMmax (T). 3amuIIUTEe HA MECTe
MPOMYCKOB HAUMEHOBAHUSI COOTBETCTBYIOIIUX €UHUII.

76000 : 0,76 : 0,076
29.Berauciure:

a) 3,48¢10 0) 6,708« 100 B) 0,0267 1000

r) 30,6:10 1) 582,34:100 e) 72,83:1000

%K) 350,1 3) 128 «0,001 n) 29:0,1

k) 205:0,01 1) 0,015:0,01

30.Ymenbmute B 10000 paz: 170 1; 7563 Kr.
31.Bemoanute aeicteud: 3,8 10:100

32.1lpencraBbTe B BUJE JECATUUHON JPOOU:
2 45 ) 327
10 1000
33. 3akoHuuTe NpaBuiio. YToOBI YMHOXKUTH JIecATUUHYIO ApoOs Ha 10, 100,
1000 u T.1. HaJIO IEPEHECTH 3AMATYIO .....
34. 3axonunte mpaBuio. UToOwl pa3aenuts aecstuanyto apoos Ha 10, 100,

1000 u T.1. HATO.....



35. 3akonuuTe mpaBuio. UToOkI pazaenuth AecaTuuHyo Apoos Ha 0,1, 0,01,
0,001 u T.1. Ha7O.....

36. 3akoHunTe TIpaBmI0. YTOOB YMHOXKUTH AecaTuaHyi0 a1poos Ha 0,1, 0,01,
0,001 u T.1. Ha7O.....



